

快乐的夏季圣经课堂

本教会儿童主日学“2021夏季圣经课堂”透过GCN电视和万民儿童YouTube频道在线举行。

“十字架之道”系列

降世为人的基督耶稣被打十字架，在断气殒命前的最后一刻仍为我们留下爱的信息，给我们栽植生命。

2021万民赞美祭

“2021万民赞美祭”大奖由尹权能弟兄，金奖由李炯京执事，银奖由李成淑执事，人气奖由金京秀执事荣获。

以马内利，慈爱救主！

靠神大能，手脚麻痹症状消失，从圣灵重生，建立家庭教会，以及猫笼过敏症状蒙神医治等海内外圣徒们的见证。

万民新闻

第576期 2021年 8月 29日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“听道‘甜甜’入心，信心‘噌噌’上腾， 尽享幸福快乐！”

儿童主日学“2021网上夏季圣经课堂”



7月31日至8月1日，儿童主日学“2021夏季圣经课堂”在线进行，透过GCN电视和万民儿童YouTube频道同步直播。7月31日（周六）上午11时首节课堂——联合活动“听道‘甜甜’入心，信心‘噌噌’上腾”开始。

儿童主日学总部长孔珍姬执事代祷后，由校长张诚植牧师

以“作好新妇装扮”（马太福音25章1至4节、13节）为题证道，嘱咐孩子们要时刻警醒，圣灵充满。

此外，还有指导教师和教师们的特颂，以万民为豪作主题制作的“我们的故事”（孩子们的画作卡片和见证分享）等。尤其，通过“快乐敬拜赞美”（堂会长职务代行李守珍牧师

“十字架之道”系列(十六)

耶稣的十架七言(3)

“耶稣尝（原文作“受”）了那醋，就说：‘成了！’便低下头，将灵魂交付神了。”

（约翰福音19章30）

“耶稣大声喊着说：‘父啊，我将我的灵魂交在你手里！’说了这话，气就断了。”

（路加福音23章46节）

堂会长 李载禄牧师

降世为人的基督耶稣被钉十字架，在断气殒命前的最后一刻仍为我们留下爱的信息，给我们栽植生命。那爱的信息就是“十架七言”。接上一期查考第六言和七言。

一、第六言“成了”

道成肉身降世为人的耶稣，传天国的福音，医治所有的病症和残弱，并按照神的旨意背负十字架，为注定死亡的所有人类开启得救之路。

祂以舍命之爱成全旧约的律法，打破仇敌魔鬼、撒但的营垒，全然得胜。如此，耶稣在十字架上受死，完成人类救赎之工，以爱成全律法。因此宣告“成了”。

按着律法“罪的工价乃是死”，所有罪人都要落入地狱。而且，神的百姓若要罪得赦免，必须宰杀牛羊，常献血祭。但因着耶稣被钉十字架受死，只一次代赎了律法的咒诅（希伯来书7章27节）。

耶稣完成代赎之工，是凭着人所无法想象的奇妙大爱。尊贵的神子来到这世界，交在罪人手里，受尽极大苦痛。浑身惨遭鞭打，头上被扣戴荆棘冠，两手两脚被钉十字架，受死，埋葬，第三天从死里复活。因此，辖管人类的仇敌魔鬼、撒但的死亡权势被败坏，凡信耶稣基督者，都能得永生，承受神的国。

耶稣遵照神的旨意，至死顺从，完成救赎计划。身为神的儿女，我们要效法耶稣，谨遵神命而行，成全神向我们所定的旨意。

模成主的形像，全然成圣，在全家尽忠，乃是神向着我们的旨意。我们当结满圣灵的九种果子、灵爱的果子、八福的果子，且照着主说“直到地极，作我的见证”，要带着热心，致力拯救灵魂的职事。成为妆饰整齐的主新妇，竭力担当主所交托

的使命，等主来的日子，在主面前坦然告白“我成了”。

二、第七言“父啊，我将我的灵魂交在你手里”

耶稣在十字架上长时间受刑，受尽苦痛，流尽血和水，断气之前已是全无气力。在这种状态下，祂还是大声喊着说：“父啊，我将我的灵魂交在你手里！”

第四言中耶稣说“我的神、我的神”，而此时耶稣称神为“父”，是因为祂已经完成了作为代赎祭物的使命。那么，身为降世基督的耶稣为何说将自己的灵魂交与父神呢？

人由灵、魂、肉（帖撒罗尼迦前书5章23节）组成，死后灵和魂将离开肉体。神儿女的灵魂归入神的怀抱，不信之人的灵魂落入地狱（路加福音16章19至31节）。肉体则被埋葬，腐烂化作一把尘土。

神子耶稣道成肉身降世为人，祂和我们一样有灵、魂、肉。因为耶稣被钉十字架，成全了神的旨意，祂的肉体虽死，但祂的灵魂却永生不死。所以断气那一刻，耶稣将自己的灵魂交在父的手中。

如果神只收我们的灵，到了天国我们将只认得真理，在世经历的眼泪、悲伤、苦痛等通过魂之作用认知的一切情感，都将毫无记忆。和伊甸园里的亚当一样，不知相对性，对天国的幸福毫无感受，也无法从心里感恩。正因此，我们的灵和魂都要交在天父手中。

耶稣将自己的灵魂交与父神的另一个原因是，主宰宇宙万物的运转过程和法则，以及人类的生死祸福，正是创造万有的神。

马太福音10章29至31节记载：“两个麻雀不是卖一分银子吗？若是你们的父不许，一个也不能掉在地上。就是你们的头

发也都被数过了。所以，不要惧怕，你们比许多麻雀还贵重。”既然神若不许一个麻雀也不会掉在地上，何况是神的儿女。

所有一切皆是神的，成事也是在乎神，应允我们所求的也是独一的真神。所以，耶稣献上祷告，将自己的灵魂交与父神。

耶稣在无法言喻的痛苦中，为什么还要大声喊着说“父啊，我将我的灵魂交在你手里”？

为得是能让所有人都能听到，而且大声呼求也是神的旨意。耶利米书33章3节说：“你求告我，我就应允你，并将你所不知道、又大又难的事指示你。”新旧约圣经多处教导我们祷告要呼求（民数记12章13节；历代志下32章20节；诗篇57篇2节；马可福音10章47节；约翰福音11章43节；使徒行传4章24节、7章59节）。因为是将灵魂交与天父，所以就像在客西马尼园祷告时那样恳切呼求。

耶稣向神祷告“我将我的灵魂交在你手里”，也是表示祂遵神旨意完成一切使命。完全顺从神的吩咐，全然完成使命，所以耶稣才坦然将灵魂交在父神手里。

使徒保罗也是因为倾其生命尽忠神国，所以才会坦然告白：“那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的，不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人。”（提摩太后书4章7、8节）而且单单遵神旨意而活，坚守信心的司提反执事，殉道之前也呼吁主说：“求主耶稣接收我的灵魂！”（使徒行传7章59节）同样，惟有全然遵行神的旨意，我们才能坦然告白“成了”，祷告“我将我的灵魂交在父手里”。

三，耶稣断气那一刻发生的事

耶稣在十字架上，大声喊着说最后一句话后断气殒命。那时为申初，同韩国时间约下午三点。从午正开始日头失了光明，遍地都黑暗了，直至下午三点。圣经还记载“殿里的幔子从当中裂为两半”（路加福音23章44、45节；马太福音27章51节）。

“殿里的幔子从当中裂为两半”，这里蕴含着非常重要的灵意。殿里的幔子是区分圣所和至圣所的帘布，禁止普通百姓进入圣所，至圣所更是只准大祭司一年一度进入。

“殿里的幔子从上到下裂为两半”意味着耶稣为我们作了挽回祭，把神与我们之间隔绝的罪墙尽都拆毁。旧约时代由祭司替百姓献赎罪祭，向神代求。自从耶稣为我们拆毁一切罪墙之后，我们得以直接向神祈求。

从此凡信耶稣基督的人都能进到神的圣殿里礼拜，也可以直接向神求告，不必找祭司或先知代求。对此希伯来书记载“弟兄们，我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所，是藉着他给我们开了一条又新、又活的路从幔子经过，这幔子就是他的身体”（希伯来书10章19、20节）。

圣经还记载地也震动，磐石也崩裂，坟墓也开了。意味着

山川草木都猛烈震动，这是神因人的恶叹息的声音。为世人牺牲独子，作了挽回祭，世人却因心意顽恶，不愿接待救主，走向灭亡。借此父神将哀恸之心表达出来。

圣经还提到“坟墓也开了，已睡圣徒的身体，多有起来的。到耶稣复活以后，他们从坟墓里出来……”（马太福音27章52、53节），这证明信耶稣之后死去的人当中多有复活的。当然，他们并没有先于耶稣复活。耶稣殒命时，众多坟墓开了，但复活之初熟的果子耶稣埋葬第三天，即星期天黎明复活之后，他们也从坟墓中起来。这也见证了凡信耶稣基督者都能罪得赦免，重获生命。

亲爱的各位圣徒，

愿大家铭记十架七言所蕴含的灵意和救主宏恩大爱，效法古人先知爱慕主的显现，热衷信仰，满怀复活盼望常常得胜。奉主圣名祝福！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060

FAX: 82-2-818-7048



2021
万民赞美祭



▲大奖: 尹权能弟兄

▲金奖: 李炯京执事

▲银奖: 李成淑劝事

人气奖

▲人气奖: 金京秀执事

▲刘玉姬劝事(上)

▲朴恩惠姊妹(下)

▲主持人金慧恩姊妹

▲尹美顺执事

▲赵英顺执事

▲全雅英执事

▲崔秦劝事

藉神大能, 手脚麻痹消退, 建立家庭教会!

卡莉·普拉萨德圣徒 (36岁, 印度贡达尔万民家庭教会)



2009年, 我的手脚突然出现麻痹。没有妻子帮助, 我什么也做不成。辗转多家医院求医问药, 但未好转。

七年之后, 到了2016年症状依然不见好转, 找人占卜算卦, 又请人到家里跳神驱病, 均无效果。也浏览Youtube收看过多位牧师证道, 却无法立定接受祷告病得医治的信心。

2018年, 偶然接触“GCNTV HINDI”听到李载禄牧师“十字架之道”讲道并接受医治祷告。“GCNTV HINDI”工作人员常给我来电多加安慰, 持续助力, 使我凭借神道信心大增。

此后, 通过“GCNTV HINDI”献

上主日礼拜, 就在第一次参加礼拜的那周出现奇迹。我的手脚麻痹症状消失了。哈利路亚!。

随之, 我开始听李载禄牧师的讲道。并且竭力传扬我所寻见的神。

我病得医治的消息一经传出, 连邻村的村民也来看望我, 我给他们介绍“GCNTV HINDI”频道与堂会长李载禄牧师的圣工。随着村民相继增多, 约有三十多人定期献上礼拜, 家庭教会自然而然诞生。

然而2021年2月, 我的手脚麻痹症状复发。我深思细忖“这病怎么会复发”, 并及时省察自己。

我重温李守珍牧师带领的2020年恩膏聚会视频, 献上悔罪祷告, 并且

视频里出现用堂会长李载禄牧师接手的权能手帕(使徒行传19章11、12节)祷告时, 我心怀恳切接受祷告。随后手脚的麻痹得到缓解, 但疼痛并未全消。

即将迎来“在线恩膏聚会”之际, 为得痊愈, 更加彻彻底底地察验自己, 以祷告做好准备。3月14日, 讲师李福任院长(万民祷告院)用权能的手帕做医治祷告时, 肢体疼痛完全消失。

藉着这段时间, 我发现自己在信上的不足, 深感父神愿我更加在主的旨意当中生活的大爱, 甚为感激。将所有感谢与荣耀归与常赐上好福分的慈爱父神!



“萌宠过敏蒙医!”

波尔额尔玛执事 (56岁, 蒙古万民教会)



今年3月, 在家养猫不久, 我和女儿出现对猫的过敏反应, 深受其扰。

眼痒充血、鼻塞、流鼻涕、呼吸困难、皮肤瘙痒, 连觉都睡不好。而且牙龈发炎, 疼痛难忍, 牙齿松动, 嚼不了硬食。

3月15日至4月4日的三周定期但以理彻夜祷告会开始, 我认为得蒙应允的契机到了, 欢欣参加。我为萌宠过敏得医治等心愿蒙允, 做七日禁食, 并做恳切祷告。没过多久, 我和女儿所有过敏症状消失, 彻底痊愈。

不仅如此, 在美留学的儿子顺利获得签证延期。哈利路亚! 感谢时刻陪伴赐允降幅的父神!



五重福音

重生: 我们相信, 我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲, 并从死里复活。

圣洁: 我们相信, 因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治: 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎, 以及神的大能, 肉身一切的疾病得到医治。

复活: 我们相信, 凡相信耶稣基督的圣徒, 都将以荣耀的身体复活, 就像耶稣基督从死里复活一样。

再临: 我们相信, 主耶稣基督怎样升天, 在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父, 圣子, 圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活, 升天和再来, 并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》, 并且相信其内容。